Acknon (IHapaderypa 0)

Na ypaget mpoypoppa wov 0a ovapaler éva
nivaka A 30X50 0écc0v, TPOYRATIKOV
apOnov, kol 0o Tacvouel pe Tov aAyoprOpo
bubble sort Ta oTovycio kKGO 6TINANG TOV GE
@Oivovoa celpd.



Hapaosiypa 1
Na ypaget mpoypoppa wov 0a ovapaler éva
nivoka A 30X50 0oV TPoyRATIKOV aprtOpnmy

KOl 6T1] 6VVEYELD 00 TVTOVEL TOV A KOt TOV
avVacTPOPO TOV.



#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

{

Inti,j;

float a[30][50],b[50][30];

cout<<*\nAssign values to array a”;

for (1=0; 1<30; I++)

{

for (J=0; J<50; j++)

cin>>ali][jl;



for (1=0; 1<50; 1++)
{
for (J=0; J<30; j++)
bli]b]=ab]li;
}

cout<<*\nArray a”;
for (1=0; 1<30; 1++)
{
cout<<endl,
for (j=0; J<50; j++)
cout<<a[i][j]<<* s



cout<<endl,;
cout<<*“\Array b”;
for (1=0; 1<50; I++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<30; j++)
cout<<b[i][jl<<* ”;
}
return O;

}



Hopaderypa 2
Na ypoaget mpoypoppa wov 0a ovapaler 0vo
nivokes A kol B 30xX50 0éccv TPpoypraTIKOV

apOnov, 0o £A&yyerl av gival toot kot Oa
TUTTOVEL £V0. GYETIKO PNV,



#include<iostream>

using namespace std,;

Int main()

{

Int i,j,k;

float a[30][50],b[30][50];

cout<<“\nAssign values to the array a”;

for (1=0; 1<30; 1++)

{

for (j=0; J<30; j++)

cin>>a[i][jl;



cout<<*\nAssign values to the array b”;
for (1=0; i1<30; i++)
{
for (j=0; j<50; j++)
cin>>Db[i][j];
}
k=0;
for (i=0; i<30; i++)
{
for (j=0; j<50; j++)
{
it (a[i]b]*=blib])
k=1;



If (k==0)
cout<<*“\nThe arrays are equal”;

else
cout<<*“\nThe arrays are not equal”;

return O;

}



IHopdaostypa 3
Na ypaget mpoypoppa wov 0a ovapaler éva
nivaka A 50xX50 0éccov TpoypaTiIKOV aprlOuav,
Kol 0o peTa@épel T KVPLO 0L YOVIO TOV GE £V
novoorwdotato mivako B 50 0écemv. X
oLVVEYELD. 00 EKTVTTOVEL KO TOVS 0VO0 TIVUKEC,



#include<iostream>

using namespace std,;

Int main()

{

inti,j;

float a[50][50],b[50];

cout<<“\nAssign values to the array a”;

for (1=0; 1<50; 1++)

{

for (j=0; J<30; j++)

cin>>a[i][jl;



for (1=0; i1<50; 1++)
bli]=a[1][1];

cout<<*\nArray a”;

for (1=0; 1<50; 1++)

{
cout<<endl;
for (J=0; j<50; j++)
cout<<a[i][j]<<* ”;
}

cout<<*“\nArray b”;
for (1=0; 1<50; 1++)

cout<<bli] << »;
return O;

}



Aocknon 1
Na ypoaget mpoypoppa wov 0a ovapaler 0vo
nivakec A kol B 30xX50 0éccv 0 kaOivag pe
CTOLYEL0 TPOYUOTIKOVS aptOpovg, 0o sA&yyer av
givar avtifetol Kot Oa Tvm@VEL VO GYETIKO
U1 VOO



AokKnon 2
Na ypaget mpoypoppa wov 0a owapaler éva mivako,
A 50x50 0¢ocmv pe oToVyElO TPAYNATIKOVS

aplOpovg Kot 0o eAEYYEL av Elval COUUETPIKOC. Oa
EKTUVTTAOVEL £VO. GYETIKO UNVOUC.

ITPOAIPETIKA: Xpnoiwpnomoi@vtog povo 060 £YETE
owvaytel uéypr topa (no extra libs available!), momg
WTOPELTE VO PTIOEETE TIVUKO SX5 ng otovyela
ULy ootKovg aptlpovg; I'pawyte mpoypoppa wov va
E10AYEL T GTOLYELO KOL VO EAEYYEL OV O TIVOKOG
avtog sivon Eppitiovec (Hermitian).




Aoknon 3
Na ypaget mpoypoppa wov 0a ovapaler éva
nivaka A 50xX50 0éccov kot Oa emoTpipel Ta
Cevyn (1, J), 6mmov 1 <=1, ] <= 50 yo To oMol
w6 0eL Aji=A;;.



Aoknon 4

Na ypoa@el wpoypoppoa wov o owepaler éva
teTpay®vo 50x50 mivaka 4 ko 6T GVVEYELN
0o vmoloyiCer ko 00 eKTVTOVEL TOV
GUUUOPPO TIVOKO B TOv 0m0lov TO 6TOLYELN
olvovtal oo TNV 6y éon :

Bi,j = GUV(A% T Aﬁjﬂ T T ’Aﬁso)-



